



# 盐城市盐都区于上海举办全面接轨上海活动周系列活动 接轨大上海 打造增长极

为全面融入长三角一体化战略,积极践行“两海两绿”发展路径,不断提升与上海在各领域的合作能级。盐城市盐都区将于10月19日至10月22日在沪举办“科技人才节招才引智(上海)推介会”“盐都(上海)现代服务业暨旅游招商推介会”“盐都(上海)现代农业招商推介活动”“盐都(上海)智能终端产业暨园区合作共建专场推介会”等一系列全面接轨上海活动周活动。

盐都是盐城市主城区之一,面积1015平方公里,总人口80万人,是胡乔木、国际安徒生奖获得者曹文轩等名人的故乡。

近年来,盐都区紧扣“强富美高”总目标,深入践行“两海两绿”路径,扎实推进“一中心三高地”建设(创新创业中心和智能制造高地、产城融合高地、生态文旅高地),经济社会保持良好发展势头,高水平全面建成小康社会实现度苏北领先,先后被命名为全国科技进步先进区、国家级星火技术密集区、国家级生态区、国家级产城融合示范区、全国“绿水青山就是金山银山”实践创新基地。

## ● 打造“文旅融合”新标杆

10月13日,在盐都区郭猛镇杨侍生态园里,前来休闲娱乐的游客络绎不绝。即便不是周末,来到这里观光游玩的游客依然很多。在这里,游客可以体验休闲养生带来的无限惬意,还可以感受水上游玩的无穷乐趣。“这里环境挺好的,有的吃、有的玩、有的住,很适合休闲度假,以后我还要带家人朋友一起来这里玩。”一名上海游客说。



近日,生态环境部公布的第四批“绿水青山就是金山银山”实践创新基地名单上,盐都区榜上有名,也是盐城市首次获得的这一国家级荣誉称号。今年以来,该区围绕打造“长三角生态旅游康养基地”建设目标,不断整合旅游资源,打造精品线路,培育湿地观光、生态康养、科普体验等高端旅游业态,推动休闲、旅游、康养等社会服务一体化,努力打造长三角地区优质康养休闲旅游目的地,里下河水乡游正成为长三角地区游客的新宠。

盐都区精准对接长三角旅游市场,2015年起,该区与上海各大旅行社携手,开通上海至盐都的旅游直通车,委托上海市旅游行业协会帮助制定旅游宣传方案,积极推动重点景区走出去到上海举办专题推介活动。剪纸、老虎鞋、柳编等盐都特色旅游产品深受上海游客的青睐,这些非遗产品工艺精巧,对发展弘扬传统文化,促进沪盐文化交流产生了深远影响。

盐都区深度融入黄海湿地“世遗”大局,实施大纵湖“引江入湖”“退渔还湖”“湿地修复”三大工程,再现“百万水鸟飞平湖”的壮美景观。该区坚持以创建国家全域旅游示范区为统领,做精生态旅游、乡村旅游,大纵湖旅游景区创成4A级景区,省级旅游度假区、国家湿地公园,10月1日正式开园的东晋水城精彩无限,蟒蛇河风光带、草房子乐园等一批重点旅游项目即将开放运营。每年举办“花开盐都·春游水乡”和“畅游盐都金秋行”系列活动,获评全国休闲农业与乡村旅游示范区。

### 科技人才节招才引智(上海)推介活动

时间:2020年10月19日(星期一)下午16:00  
地点:上海市闵行区星河湾酒店一楼国际会议中心

### 盐都(上海)现代服务业暨旅游招商推介会

时间:2020年10月20日(星期二)下午16:30  
地点:上海市闵行区星河湾酒店一楼国际会议中心

### 盐都(上海)现代农业招商推介活动

时间:2020年10月21日(星期三)下午16:00  
地点:上海市闵行区星河湾酒店一楼国际会议中心

### 盐都(上海)智能终端产业暨园区合作共建专场推介会

时间:2020年10月22日(星期四)下午16:00  
地点:上海市闵行区星河湾酒店一楼国际会议中心



## ● 汇聚创新创业新动能



位于智能终端产业园的江苏盐芯微电子有限公司,主要专注于半导体封装测试业务的集成电路生产。近年来,面对激烈的市场竞争和智能制造发展大格局,该公司加快转型升级步伐,主动接轨大上海,与名企名校进行战略合作,全力加大新型智能产品的研发力度。2020年年底产能有望增加40%,实现年销售额超亿元。

企业的做大做强得益于盐都区始终把创新驱动作为引领高质量发展的第一动力,倾力建设创新创业

中心和智能制造高地。近年来,该区坚持产业强区不动摇,依托盐城国家高新区和龙冈、义丰两个市级工业园区,大力发展智能终端和装备制造、汽车配件、纺织服装“1+3”主导产业,规模以上工业开票销售和规模以上工业产值均突破300亿元。突出智能终端首位度,4年多时间迅速集聚了东山精密、康佳存储芯片、群晖摄像头模组等103家企业,涵盖品牌整机、核心部件、研发设计等领域,打造了LED封装、FPC柔板、5G滤波器等行业单项冠军。

该区全力打造改革创新策源地,全面深化“放管服”改革,打造政务服务“都满意”品牌,营商环境一直位居全市前列。以国家高新区为主要平台,全面加强“大院大所”合作,中科院计算所高通量研究院、清华大学智能装备研究院、5G智能车联网研发中心等高端科创平台先后落户,国家高新企业数、省级以上研发机构、专利申请及授权量等科技创新主要指标均列盐城市第一。



## ● 提升产城融合新活力

金秋时节,小马沟景观绿廊内,空气清新,风景优美,晨起锻炼的人们络绎不绝。这段位于盐城高新区潘黄街道境内的景观绿廊,如今已成为周边居民健身、休闲的好去处。作为全国首批、苏北唯一的国家级产城融合示范区,盐都区着力优功能、提品质、兴产业、聚人气,让城市更具颜值、更富活力。

该区坚持“紧凑城市”“精明增长”理念,科技广场、吾悦广场、体育公园、科创新城“四大组团”协同发展,城西小马沟生活组团提速建设,城北地区改造加快推进,医院学校、购物中心、农贸市场等配套功能加快



完善。建成盐龙体育公园、世纪公园、大马沟公园、润都公园、丽都公园等5个城市公园,数量全市最多。该区

还与盐城大市区共享公路、铁路、水运、航空、港口“五位一体”的现代立体交通体系,全方位融入上海“一小时经济圈”、北京“一日商务圈”。

该区依托万达广场、吾悦广场商圈等品牌的辐射,建成的民国风情的腾飞路特色网红夜市,形成了年轻前卫的感受、与众不同的文化气氛和信息流。以海洋文化为主题的海洋路两个“网红”特色街区,突出商旅文融合、娱购游一体,成功点亮了“夜间经济”。

